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Estado de Roraima
Poder Legislativo

C8mara Municipal de Bonfim

ATA DA 2, SESSAO ORDrNAR[A DO r, PER±ODO LEGrsIAT[VO DA 3a

SESSA0 LEGISLATIVA DA 10. LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL

DE B0NFIM.  EM: 14/03/2023.

REUNIAO REALIZADA NO DIA QUARTOZE DO MES DE MARCO DE DOIS MIL

E vrNTE E TRfro, As DEZENOvE HORAs, NO pALAclo cA]AZEIRAs. CITO A

RUA  XV  RE  NOVEMBRO,  NIJMERO  58  -  CENTRO,  NESTE  MUNIcipIO  DE

BONFIM. SOB A PRESIDENCIA DO SENHOR VEREADOR DOMINGOS COSTA

E    SECRETARIADO   PELO    VEREADOR,    GIVANILDO    MENDES   VERAS,

SECRETARIO``ADHOC".ApdscoNSTARAPRESENCADOSVEREADORES:

MARIA LUZINEIDE MATOS MARQUES; RAIMUNDO NONATO SAI.DANIIA

REls E MURmL KIM EVANGELlsTA BUENO. cONSTATOu-sE A AusENCIA

Duos   vEREADOREs:   ANTONIO   DE   sOusA   MOuRA;   NELyERTON   DE

OljlvEIRA ANI>RADE; irALO BEZERRA E NONATO CAETANO DA slLVA.

IIAVENDO QUORUM LEGAL 0 SENIIOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A

SESSAO.   0 SENIIOR PRESIDENTE SOLICITOU QUE FIZESSE A LEITURA DA

ATA   DA   SESSAO   ANTERIOR.   EM   QUESTAO   DE   ORI)EM   0   SENHOR

VEREADOR    MURIEL    EVANGELlsTA,    FEz    REQUERmAINTo    VERBAL

SoLlcITANDo   A   supREssAo   DA   LEITURA   DA   ATA.   ACEITo   pEro

PRESIDENTE QUE EM  SEQU£NCIA  COLOCOU EM  VOTACAO, A  QUAL  FOI

APROVADA POR UNANIMIDADE.  PROSSEGUIDO PASSOUSE  A LEIUTURA

DOS   EXPEDIENTES   ORIUNDOS:   EXPEDIENTES   0RIUNDO   DO   PODER

EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° cO2#023{ONCEDE ABONO RESIDUAL DO

FUNDEB AOS  SERVIDORES DA CARREIRA DO MAGISTERIO MUNICIPAL E

DO PESSOAL DO APOI0 DA REDE DE ENSINO DA EDUCACAO DE BONFIM,

N0 AN0 DE 2022, E DA 0UTRAS PROVIDENCIAS. EXPEDIENTHS 0RIUI)OS

Do   roDER   LESGlsLATlvo:   INDlcACAo   No   ooi,   oo2,   oo3#o23,   Do

VEREADOR rmJRIEL EVANGELlsTA. INDlcACAO NO Ooi, 002 E cO3re023, DO

VEREADOR  NONATO   CAETANO   DA   SILVA.   INDICACAO  N°   col,   002   E

003reo23,   Do   VEREADOR  GIVANILDO   MENDEs   vERAs,   INDlcACAO  NO
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003/2023,DOVEREADORDOMINGOSCOSTA.REQUERIMENTOPARAUSODA

TRIBUNA  LIVRE  DO  SENHOR  SAULO  SANDRO  DA  SILVA  COSTA,  PARA

rAZER EXpLANACA0 REF`EREN.rE AOS  SERviDORES  'i`AIS  COM0 RA'rEio,

PISO  SALARIAL  DO  MAGISTERIO  E  ASSUNTOS  RELACIONADOS.  ACEITO

PELO PRESIDENTE QUE EM SEQUENCIA COLOCOU EM VOTACAO, A QUAL

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE

PASSOU 0S TRABALHOS PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE. NAO HAVEND0

INSCRITOS     PARA    0    EXPEDIENTE,    PASSOU-SE    PARA    0    GRANDE

EXPEDIENTE.  ONDE  FIZERAM  0  USO  DA  PALAVRA  OS  VEREADORES:

DOMINGOS   COSTA   E   RAIMUNDO   SALDANHA.   NAO   HAVENDO   MAIS

INCRITOS PARA 0 EXPEDIENTE PASSOU-SE PARA A ORDEM DO DIA. NAO

IIAVENDO   MATERIA   PARA   A   ORDEM   DO   DIA,   PASSOU-SE   PARA   AS

EXPLICACOES PESSOAIS. ONDE OS VEREADORES DISPUSERAM DE CINCO

MINUNTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS. NAO HAVENDO MAIS NADA A

TRATAR,  0  SENHOR  PRESIDENTE  DEU  POR  ENCERRADA  A  PRESENTE

SESSAo.

SALA DAS SESS6ES, 15 DE MARCO DE 2023.

>oD=#trGO£TA
PRESIDENTE

SECRETARIO` ` AD HOC` `
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